

MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE 68th session Agenda item 21

MEPC 68/21/Add.1/Corr.2 26 November 2015 Original: ENGLISH

REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE ON ITS SIXTY-EIGHTH SESSION

Corrigendum

ANNEX 1 RESOLUTION MEPC.259(68) – 2015 GUIDELINES FOR EXHAUST GAS CLEANING SYSTEMS

1 In paragraphs 1.2 and 1.3 of the annex, the references to "appendix II" are replaced by "appendix 2".

2 In paragraph 10.1.6 of the annex, the reference to "resolution MEPC.126(53)" is replaced by "resolution MEPC.169(57)".

3 Paragraph 5 of appendix 2 is replaced by the following:

"5 Thus, the working formulae are as follows:

 $\label{eq:source} \mbox{For complete combustion} \ = \ \ \frac{\mbox{SO}_2 \ (\mbox{ppm}^*)}{\mbox{CO}_2 \ (\mbox{\%}^*)} \le 65$

For incomplete combustion = $\frac{SO_2 \text{ (ppm*)}}{CO_2 (\%^*) + (CO(\text{ppm*})/10000) + (THC(\text{ppm*})/10000)} \le 65$

* Note: Gas concentrations must be sampled or converted to the same residual water content (e.g. fully wet, fully dry). "

ANNEX 14 RESOLUTION MEPC.268(68) – DESIGNATING THE SOUTH-WEST PART OF THE CORAL SEA AS AN EXTENSION TO THE GREAT BARRIER REEF AND TORRES STRAIT PSSA

4 In paragraph 1.9 of annex 2, the percentage "405%" is replaced by "40%".

